

# 20万斤红薯滞销 驻村第一书记代言

□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 秋收时节,远近有名的红薯产地——商水县谭庄镇三李村60亩红薯迎来大丰收。然而目前,由于诸多原因,该村20万斤红薯埋在地里鲜有人问津,让种植户一筹莫展。近日,该村驻村第一书记张麒麟求助本报,希望能借助媒体让红薯走出田间地头,走向市场。

今年45岁的种植户李聚风,是该村建档立卡贫困户,妻子和哥哥都有精神障碍,一家人全指望卖红薯的收入度日。他告诉记者,三李村是红薯种植大村,种的都是“西瓜红”品种红薯,红皮红瓤,甘甜似蜜,无论是烤还是蒸,口感都极好。今年他租地种植了20亩“西瓜红”,肥沃的农田加上精心的管理,前后培育了大半年,终于盼到了红薯丰收。“往年,在红薯成熟前就能收到很多订单,价格能卖到一块多一斤,可今年基本无商户来订购。眼下到了再种植其他蔬菜的时候,红薯埋在地里不是办法,刨出来天气暖和会烂掉,简直愁死人啊。”李聚风言语间尽显焦虑。

据三李村驻村第一书记张麒麟介

绍,去年村里的红薯销售走俏,今年受红薯种植面积广和经济因素的影响,加之周边一些粉条加工厂、红薯干厂关门歇业,红薯销售遇冷。

红薯遇到销售瓶颈后,张麒麟想尽一切办法,联系周口市区房地产企业、大型超市帮忙销售。他也想过把红薯运出去卖,然而,一方面增加成本,另一方面,在没找好买家的情况下,万一运出去后还是滞销,就只能再运回来。“目前销售了大约5000斤,面对20万斤巨大存量简直是杯水车薪。”张麒麟说。

面对20万斤滞销红薯,张麒麟也无比焦急。他替三李村红薯代言:“产品质量绝对有保证!我们村种的红薯俗话说是‘春红薯’,就是从春天开始种的红薯,生长周期达半年之久,口感特别好,施的是农家肥,绝对不打农药,是纯天然绿色食品,现在就希望能有更多商户来村里收购,帮种植户渡过难关。”对于红薯定价,张麒麟说,每斤价格在7毛左右,个头小一些的价格还可以再优惠些。

如果您想要收购红薯帮种植户渡过难关,可以拨打电话13503944896,和三李村驻村第一书记张麒麟联系。



三李村第一书记张麒麟帮该村种植户销售红薯

川汇区:

## “迷彩”心系帮扶村 “军被”情暖老人心



□记者 彭慧 文/图

**本报讯** 阳光明媚,秋高气爽。9月30日上午,为持续推进军民融合和军民共建,合力助推乡村振兴,川汇区人武部按照“支部扶建、群众扶智、五路扶通、项目扶持、少年扶梦、老年扶乐、医疗扶康”七扶活动要求,在城北街道办事处邵寨行政村开展“喜迎国庆 情暖重阳 老年扶乐暨医疗扶康”活动,并为该村45名80岁以上的老人每人送一条“军被”,也为他们送上重阳节的问候。

88岁的马素贞老人是一名有着61年党龄的老党员,当她从周口军分区政治工作处主任李扬手中接过被子时,眼中泛着泪花,她握着李扬的手激动地说:“作为一名老党员,我从来没有忘记入党的初心和使命,没有共产

党就没有我们今天的幸福生活,也感谢军地领导对老年人的关心和厚爱。”在当天活动现场,周口长城医院的专家们来为村民们义诊,并免费赠送了部分药品。老党员、参战老兵、双二等功臣马绍领结合自身战斗经历,为村民们及现场党员干部上了一堂精彩的微党课,大家听后心潮澎湃,掌声雷动。

军民情深,天长地久。川汇区人武部部长陈继芳表示,下一步,在周口军分区党委和区委、区政府正确领导下,按照军队“发挥所长、全力参与、量力而行”原则,将继续全面参与地方脱贫攻坚任务,脚踏实地、真心实意地为群众办实事、办好事,为全面建设小康社会、助力脱贫攻坚和乡村振兴贡献一点军队力量。

## 市中心医院专家团走进乡镇义诊

□记者 张蕾

**本报讯** 为贯彻落实“健康中原行·大医献爱心”专项活动,9月26日,市中心医院专家团一行12人与郸城县人民医院的医护人员一起来到郸城县白马镇,为当地群众义诊,普及健康知识。

当日9时,市中心医院专家团和郸城县人民医院的医护人员走进白马镇卫生院,为当地群众义诊。医护人员认真为在场的群众测量血压、血糖等,刘峻峰、孙超艳和孔娟3位专家详细询问群众的身体状况,细心讲解高血压、糖尿病等常见病、多发病的防治知识,提醒大家在日常生活中饮食要做到低盐、低脂、低糖,要养成适量运动、戒烟限酒的生活习惯,并发放了健康教育手册。

义诊结束后,市中心医院专家团和郸城县人民医院的医护人员又来到白马镇实验小学,为该校师生进行急救知识及心肺复苏技能等培训,让他们能够在突发伤病事故现场开展自救互救、科学施救。此外,医护人员为学生量身高,测体重,了解他们的生长发育情况。

据了解,市中心医院建有完善的卫生健康促进帮扶科普专家团队,不仅积极配合贫困县完成健康教育,定期开展进乡村、进家庭、进学校活动,而且还指导贫困县完成健康素养促进行动、基本公卫健康服务能力提升和健康促进品牌行动、健康教育信息传播活动等项目,把健康知识传到千家万户,切实改变群众的生活方式,提高群众健康生活水平。

## 周口供电公司城区计划停电公告

(10月7日~10月13日)

10月11日5时至20时,因美好家园新建线路电杆组立、新增开关、高压接火、线路消缺、清理树障,需将李5板庆中线安居路支开关停电。

影响范围:安居路(大庆路至建安路),颍河小区、嘉年华、红豆好帝道。

10月11日5时至20时,因闫4板汉阳路南分#7杆、#8杆移位,汉阳路南分新路支线路改造、线路消缺、清理树障,需将闫4板交通路I线停电。

影响范围:汉阳路(交通路至建新路)、交通路(汉阳路至中州路)、常青路,金汇小区、土地局家属院、聚通房地产、盐业仓库、汽车运输集团一公司、永光宾馆、停车场、周口市税务局、周口市中医院、周口金润服务有限公司、公路总段第二工程处、兴旺塔经营管理有限公司、周口农村商业银行股份有限公司、河南百川酒店管理有限公司、宏盛工程监理公司、周口市城建开发总公司、地中海温泉酒店、汇龙置业有限公司。

司、田园宾馆、田丰糖果有限公司。

10月13日5时至23时,因台区改造、线路消缺、清理树障,需将闫22板、闫6板交通路II线、闫10板七一路西II线、闫8板七一路西I线停电。

影响范围:七一路(水厂开关至常青路)、建材路(建材路北段至闫庄站)、交通路(汉阳路至经三路),消防支队、现代城、银龙水务、检察院、法院、正岩小区、邮政局家属院、一砖厂、农行家属院、电机厂、便民服务大厅、闫庄小学、周口市中医院、纺织路小学、周口市城建开发总公司、利天房地产开发有限公司、颖光花园小区、周口万嘉鲜农贸公司、京味涮锅城、远华微创外科医院、荷花园城开发建设有限公司。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。